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L1l Hag BekTOpamm

YMIEMO

-3
a

PE3YNETAT

w EKO H Pe3ynstatoM MHOXEHHSA BEKTOpa

Ha BEKTOP € YMNCI10, TOMY TaKUW

O0obyTok byaemo HasneaTtu
CKanspHUm




,) CyMmi u96yTKiB BIANOBIAHUX KOopAuMHAaT LnX




CkansapHun KBagpaT BeKTopa

KansipHUK LJOOYTOK

CkansapHuUW KBagpaT BEKTOpA OOPIBHIOE
KBagpaTy noro moayns:




BnactuBocTi ckansipHoro go0yTKy

BnactuBocTi ckansgpHoro o0yTKy
BEKTODIB

Nna 6yab-AKnX BeKkTopis d, b, ¢ Ta Byab-AKoro ymcna m

BUKOHVIOTbCA PIBHOCTI:
i-b=b-d

.

CnoJly4dHa BnacTUBICTb

26



KyT Mk BEeKTOpamm =

: o SEKTOPU HE MaKoTb CNIJIbHOIo
BeKTOpI/I MakOTb CIMIJIbHNUN NMO4HATOK .

b
i b d

@ — KYT MiXK BeKTopammn d i b

KytoMm MDK OBOMa  HeHynbOBUMW
BEKTOpaMW, AKI HEe MalTb ChifibHOro

rnoyarky, Ha3MBAETbLCS KYyT MK
BEKTOpaMW, WO [OOPIBHIOWTL OaHUM |
MatoTb CMiNIbHUX NOYaTOK




KyT MK BEKTOpamMu

AKWwo TpUKYTHNK ABC piBHOCTOPOHHIN,

TO AKOIO byae rpaaycHa mipa KyTa MixK
sekTopamu AB i BC?




KyT MK BEKTOpamMu

AKWwo TpUKYTHNK ABC piBHOCTOPOHHIN,
TO AAKOIO Byae rpagycHa mipa Kyta mMixX

BEeKTOpamu A—B) [ B—Cz




KyT MK BEKTOpamMu

HekoniHeapHi KoniHeapHi
BEKTOPU BEKTOPU
CniBHanpsAMneHi [TIpoTnneXxXHo
g HanpAMIeHi
i b
b
L(Ei, b) =¥y

1




Teopema npo ckansapHUin o0y TOK

CkanapHun 0oOYyTOK BEKTOPIB
OOpPIBHIOE OOOYTKY IX MOAYIIB Ha
KOCUHYC KyTa MK HUMMW:

BiJOMUI, TO IX CKansApHUn JOOYyTOK
MOXXHa BUPa3nUTn Yepes JOBXUHN LInX




Teopema npo ckansapHUin o0y TOK

acniaok (enacmusicmsb |
O3HaKa reprieHOUKYyapHUX

Akwoa 1L b,Toa-b =0,
i HABNaKM: AKLWWO ANA HEHY/IbOBUX
BEKTOpIB d i b cnpaBaXyeTbcA

—

piBHicTb @b =0,T0d L b

HeHynbosi BekTopu d(x1; V4) |

B(xz; y,) nepneHAnKYNapHi Toai i
TINbKU TOAI, KONN X1 X, + V1Y, = 0

CkanapHum 0obyTOK BEKTOPIB
OOPIBHIOE A0BYTKY IX MOAyNiB Ha
KOCMHYC KyTa MIXK HUMMW:




KocUuHYC KyTa Mi>K BEKTOpamMu

KOCMHYC KyTa @ MiX HEHY/IbOBUMMU

BekTopamu d(x¢; y1) i b(x3; y5)
MOXXHa 064nCAnUTU 32 POPMY/IOIO:

X1X2 +Y1Y2




Po3B’A3yBaHHA 3aBOaHb

3HaUaiTb CKansapHU OO0y TOK
BEKTOPIB:

1) d(—4;1)ib(0;5)

2)d(2; —1)ib(4;3)

BukoHaunTe

O HeoOXIaHI

3adllNCH

3)d(=5:3)ib(=2;7)




Po3B’sA3yBaHHSA 3aBOaHb

3HANITE CKaIAPHHI T0OYTOK BEKTOPIB:
1) @(—4;1)ib(0;5)
2) @(2; —1)ib(4;3)
3) @(—5;3)ib(—2;7)
Po3B’sAI3aHHA:
1) @(—4;1)-b(0;5) = —4-0+1-5=5
2) @(2;-1)-b(43)=2-4+(-1)-3=8-3=5

i -1) 5 O 0O
3) @a(—5;3):b(—2;7) =-5-(-2)+3:-7=10+21 =31 CCHCD




Po3B’A3yBaHHA 3aBOaHb

- -
Akni 3 BekTOpIB b, C abo d
nepneHANKYNAPHUIA 00 BeKTopa d?

BukoHaunTe

O HeoOXIaHI

3adllNCH




Po3B’A3yBaHHA 3aBOaHb

- -
Akni 3 BekTOpIB b, C abo d
nepneHAMKyNApHUIA A0 BeKTopa d?

No2
SIKHit 3 BeKTOPIB b, & a60 d IepIEHIHKYIIPHHI 10 BeKTopa a?
S el d<¢=17
i-d=0
Po3p’sA3aHHA:

-

TaKaKc"i-d=0,To&’L5

BignoBiab: a | d




Po3B’A3yBaHHA 3aBOaHb

NaHo sektopn m(3; —2) i n(x; 4). Mpwm

BukoHaunTe

O HeoOXIaHI

3adllNCH

AKOMY 3HaYeHHi x m - n = —27




Po3B’A3yBaHHA 3aBOaHb

Nano sektopun m(3; —2) |n(x 4). Npu

AKOMY 3HAYeHHi x m -n = —27

Ne3

3l
|

)
-3

Jlano BekTopu m(3; —2) i ni(x; 4). IIpu AKOMY 3HA4eHHi X M *

Po3B’si3aHHA:

m-n=-2 _
ez s ()] ~PE T 2
3x —8=—2
3x =6

X =2

BianoBiab: 2



Po3B’A3yBaHHA 3aBOaHb

NaHo: £(m,n) = n. 3HanaiTb m - N,
AKLLO:

BukoHaunTe

O HeoOXIaHI

3adllNCH

1) |m| = 7; |n| = 2;n = 30°

2) |m| = 4; |n| = 5;n = 180°

3) |m| = 8; |n| =1;n = 60°



Po3B’sA3yBaHHSA 3aBOaHb

Ned

Iano: 2(m,n) = n. 3HalAITE M * N, AKIIO:

1) |m] = 7; || = 2: 1 = 30° 2) || = 4: |7i| = 5:n = 180°

3) Im| =8:|n| =1.n = 60° 4) |m| = 2; |n| = 4. n = 135°
Po3B’sA3aHHSA:

—_— — \/-3_

Al = 742+cos30° = 752+ -=7v3

2y m-n=4-5-cos180°=4-5-(—1) = —-20

3) -7 =8-1:c0560°=8-1->=4

4)m-ﬁ’=2-4-cos135°=2-4-(—f)=—4\/§




Po3B’A3yBaHHA 3aBOaHb

[pn AKOMY 3HaYeHHi X BEKTOPU

m(—2;4)in(x;4) 6yayTb B3aEMHO
nepneHAnKYNApPHUMMN?

BukoHaunTte

O HeoOXIaHi

3alincu




Po3B’A3yBaHHA 3aBOaHb

[1pn AKOMY 3HAUYEHHI X BEKTOpU

m(—2;4) in(x;4) 6yaytb B3aEMHO

nepneHanKynapHUMmn?
No3S
IIpu sxoMy 3HaueHHi x Bekropu m(—2;4) i n(x;4) OyayTh B3aEMHO
HnepHeHAHKYIIPHAMHU?
Po3p’A3aHHA:

JIBa HEHYJIbOB1 BEKTOPH IIePIEeHIUKYIAPHI TOA1 1 TUIBKH TOA1, KOJIH cyMa JOOYTKIB
iX BIATIOBIJIHUX KOOPAHHAT JOPIBHIOE HYIIIO, OTKeE:
m-n=-—2x+16
—2x+16 =10
—2x = —16
x=28

BigmoBiak: m 1 1. gxmo x = 8




BianoBigaemo

LLlo M1 Ha3mMBaeMo ckansgpHUM JOOYTKOM BEKTOPIB 3a4aHMNX CBOIMMU
KoopanHaTamu?

LLlo M1 Ha3nBaemMo ckandapHumMm KBagpaTtom Bektopa? Homy BIH JOPIBHIOE?

LLlo MM Ha3MBAEMO KYTOM MixK BekTopamu AB i AC?

AK 3HaUTU ckansapHUM OODYTOK BEKTOPIB, AKLLO BiAOMI IX AOBXUHU | KYT MiXK
HUMW?

CdopmynionTe 03HaKy | BMacTMBICTb NEPNeHANKYNAPHNX BEKTOPIB

AK 3HaUTM KOCUHYC KyTa MiXK BEKTOpamMun?
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